

追加 胆拖 多期 复式

“花样”投注 助擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

体彩大乐透投注方式多样,购彩者可以根据自己的喜好进行选择。派奖期间,陕西西安 1793 万、新疆喀什 1496 万、海南海口 856 万、黑龙江牡丹江 631 万得主现身领奖。四位中奖者分别采用了单式追加、胆拖追加、多期复式、复式投注的方式,各自揽下大奖。值得一提的是,派奖期间,只有追加投注才能参与派奖,已有多名未追加而无缘派奖奖金的一等奖中奖者表示遗憾。

奖金用来买房买车

追加! 9元击中 1793万

4月21日,陕西西安90后购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透1793万元大奖。

4月14日,在体彩大乐透第21041期开奖中,张先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1793万元一等奖。

据张先生介绍,他从2017年开始接触购买体育彩票,中间空了几年没买。这次,他路过一家体彩店随机购买了一张体彩大乐透,当晚开奖后通过手机查询到开奖结果。得知中奖后,一开始难以相信,经过多次确认才确定自己中了大奖,接着便在网上查询了兑奖地点和相关兑奖规则,直至兑奖前一直



1793万得主领奖



中奖彩票

很激动,没睡过好觉。

谈起未来的规划,张先生说:“会拿出部分奖金改善生活,换个新车和房子,后面可能会考虑自主创业。”

据悉,张先生目前只是和妻子分享了这个消息,他表示会保持平常心,继续支持和购买体育彩票,向身边朋友宣传体育彩票的公益品牌形象。

捐6.6万作公益

多期! 小复式票中 856万

4月20日,海南海口购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透856万元大奖。

4月12日,在体彩大乐透第21040期开奖中,张先生通过一张连投2期的、6+2复式多期票,中出1注856万元一等奖。

张先生透露,自大乐透上市他就开始购买,虽不是期期不落,但只要买,就会买上一张小复式票,花费几十元不等。这次“大意”忘了追加,与同期追加的一等奖中奖者相比,少拿了1000多万元奖金,幸运中有一些小遗憾。

张先生对于复式多期投注颇有心得,他说:“小复式投注增加很小的投注金额,大大增加中奖机会;多期票省时省力,不需要期期去体彩店购买,特别适合

工作忙碌的人。”

“这组号码我从春节前就开始跟,跟了几个月终于中了,实在太开心了。”张先生介绍,号码是自选的,根据幸运数字和家人生日日期组合。过了几天,他去体彩店验票,发现自己中了大奖。知道中奖后,他没有立即领奖。张先生称,心情一直很激动,对中奖彩票有点依依不舍的感觉,想多保存一会儿。他还没有把中奖的消息告诉家人,怕他们一时接受不了,等领完奖找到合适的机会再告诉他们。

张先生年近50岁,做生意多年,事业上非常努力,平时喜欢体育锻炼,二十多年前就和体育彩票结缘。他一直抱着平常心购彩,中了最好,不中就当为体



中奖彩票

育事业和体彩公益事业作贡献。

对于奖金的规划,张先生表示,会先拿去买一套房,然后剩下的会用做生意上的投入。同时,他还委托省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程捐款66666元,帮助贫困学子圆梦大学。

坚持买彩十年

胆拖! 精心组号中 1496万

4月27日,新疆喀什购彩者刘先生现身自治区体彩中心,领走大乐透1496万元大奖。

4月26日,在体彩大乐透第21046期开奖中,刘先生利用一张前区7拖+后区1胆2拖的胆拖追加票,中出1注1463万元追加投注一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1496万元。

“我喜欢用胆拖方式买大乐透,可增加趣味性,万一中奖收益也很可观。最近大乐透正在进行10亿元大派奖,我用喜欢的胆拖方式,精心选择了一组号,并进行了追加,没想到真的中了。”领奖时,刘先生说他去年还中过大乐透奖金5万多元。



中奖彩票

刘先生还表示:“我买体彩有十余年了,重在参与,贵在坚持。只要坚持,就有中奖机会,甚至是中大奖,中巨奖的可能。”

奖金先还房贷

复式! 随性投注中 631万

4月27日,黑龙江牡丹江购彩者小满和父亲一道现身省体彩中心,领走大乐透631万元大奖。

4月26日,在体彩大乐透第21046期开奖中,小满通过一张6+4复式票,中出1注590万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金631万元。

小满是80后,他说自己买大乐透已经有些年头,最初是和朋友一起当消遣,时间久了就成了习惯。他习惯买复式票,虽然收入并不算特别高,但每期几十元不等的投入程度还可以接受。至于选号方式,他比较随性,有时机选有时自选,反正看着“顺眼”就出票。

当期开奖日,小满和父亲一起去体彩店,当时父亲建议他追加一下,但他觉得6+4复式金额

已经是72元了,再追加就要超过100元,会超过预算,于是就没有追加。

当天晚上,小满用手机查看开奖号码,发现自己中了奖。当时他只是略微有点小激动,就很快平静了下来。小满的父亲说,得知儿子中奖,自己没有像很多中奖者家人一样有“不相信”的感觉,“因为我感觉中奖很正常。我一直对体彩的真实性和公益性深信不疑,所以儿子买彩票我也一直比较支持。”

不过,由于没有追加,小满错过了追加奖金和派奖奖金。对此,小满略带遗憾和自嘲地说:“我哪知道这期能中啊!知道能中肯定追加了。”

对于奖金的使用,小满说,准备先还清房贷,再慢慢规划。

●传统足彩

新手销售员打错票

“将错就错”揽足彩 625万

近日,湖北武汉购彩者魏先生现身省体彩中心,领走传统足彩625万元大奖。

4月25日,在传统足彩14场胜负玩法第21045期开奖中,魏先生通过一张复式票,中出1注500万元一等奖及12注二等奖,单票收获奖金625万元。

魏先生说,自己中奖已不是新鲜事,早在2002年足彩刚发行不久,他便中得人生第一次大奖3万多元,但这次625万的到来,着实有些戏剧性。

“谁都不会想到拜仁会输呀,可偏偏体彩店销售员小姑娘就是在拜仁这场打错了,这是我



625万得主领奖



中奖彩票

人生最大的一次‘失误’呀!哈哈!”魏先生说。当发现新来的销售员不小心打错后,代销者主动联系了魏先生,表示愿意承担责任把这张复式票买下来,但善良

的魏先生毫不犹豫地婉拒了。他说:“小姑娘打份工不容易,算了,就当是做善事吧!”

没想到,魏先生的善解人意换来了625万元大奖。(宗合)

●时评

多一点平常心 多一点幸运

■陈敏

在购彩者当中,买彩票为了中大奖的,大有人在。这一点无可厚非,但切忌过钻牛角尖。毕竟彩票中奖是小概率事件,如果以此作为“主业”大肆投入,显然不是明智之举。在体彩大奖得主当中,更多人是抱着一颗平常心购彩,“投入不多,中奖最好,不中就当作公益”,是他们的内心写照。

随手举两例。

新疆喀什的刘先生中出大乐透第21046期1496万元大奖,他说:“我买体彩有十余年了,重在参与,贵在坚持。只要坚持,就有中奖机会,甚至是中大奖,中巨奖的可能。”

海南海口的张先生中出大乐透第21040期856万元大奖,他

购彩已有20多年,一直抱着平常心,中了最好,不中就当为体育事业和体彩公益事业作贡献。

经常买彩票,偶尔会遇上销售员“手误”打错号码的事。一些人会较真,选择重新出票,一些人则会“将错就错”。抱着一颗平常心购彩,将错就错命中大奖的事,也偶有发生。

湖北武汉的魏先生命中传统足彩第21045期625万元大奖,就源于新手销售员的“手误”,打错了一场重要赛事。而恰恰是这一场赛事爆出大冷门,造就了当期足彩500万元头奖。

将买彩票当作娱乐消遣,当成随手作公益,多一点平常心,多一点幸运。